
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 20 de março de 2013.
Aos vinte dias do mês de março do ano dois mil e treze, as quatorze horas e trinta minutos, na
Sala do Conselho Universitário, reuniu-se a Terceira Câmara do Conselho de Planejamento e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Eduardo
Teixeira da Silva. Presentes os Conselheiros Titulares Donizeti Antonio Giusti, Afonso Takao
Murata, Claudio Antonio Tonegutti, Felipe Alejandro Guerreiro Rojas, Hellen Katarina Rosa
Moreira,  Luiz  Cláudio  Fernandes,  Maria  Lúcia  Masson  e  Neide  Brun.  Os  Conselheiros,
Fernando Marinho Mezadri, Andréa do Rocio Caldas, Deise Cristina de Lima Picanço e Lúcia
Helena Ribeiro justificaram suas ausências. Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a
sessão, colocando em votação a ata da reunião realizada no dia cinco de dezembro de dois mil
e  treze,  sendo a mesma aprovada por  unanimidade.  Nos informes,  o  Conselheiro Cláudio
Antonio Tonegutti solicitou retirada de pauta do item 05 –   Processo nº 038705/2012-73  , que
trata de contrato entre a UFPR e a FUNPAR objetivando o apoio na gestão administrativa e
financeira do Projeto “Formação de Rede em Educação Infantil: Avaliação de Contexto (Fase
I), que será encaminhado à PROPLAN para ajustes. Ainda nos informes o Presidente colocou
em discussão  e  votação  a  ata  do  dia  vinte  de  fevereiro  do  corrente,  sendo aprovada  por
unanimidade.  Sem  mais  informes,  deu-se  inicio  à  Ordem  do  Dia:
01)  Processo  nº  040624/2012-33  –  Contrato  entre  a  UFPR e  a  empresa  Elevadores
Milano  Ltda  para  aquisição  e  instalação  de  05  elevadores  em  Palotina,  Prédio  da
Administração  do  Setor  de  Ciências  Agrárias,  Prédio  do  Cenbapar  e  para  o
Departamento de Comunicação (homologação). Prefeitura da Cidade Universitária. O
Conselheiro  Eduardo  Teixeira,  procedeu  a  leitura  do  parecer  favorável  à  homologação
exarado pela Conselheira Deise Cristina Lima Picanço. Em discussão e votação o parecer foi
aprovado por unanimidade. 02) Processo nº 042162/2012-99 – Contrato entre a UFPR e a
Empresa Kumer Engenharia e Construções Ltda para execução da obra de reforma do
laboratório  de  Farmacognesia  (homologação).  Prefeitura  da  Cidade  Universitária. O
Relator, Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva, exarou parecer favorável à homologação do
“ad referendum” do COPLAD. Após ampla discussão sobre a segurança das instalações, de
forma geral no âmbito da UFPR e específica do processo, a Conselheira Maria Lúcia Masson
sugeriu  que  seja  encaminhado  ao  COPLAD  pleno  um  projeto  para  regulamentação  da
segurança na Universidade, principalmente, nos lugares onde houver manipulação de solvente
e materiais  altamente combustíveis, pois além da perda do material  (patrimônio) há ainda,
prejuízos advindos da perda das pesquisas realizadas – materiais (patrimônio intelectual) e das
pesquisas futuras, dada a consequente suspensão do uso do local e instrumentos. A sugestão
foi acatada pela unanimidade dos Conselheiros. Finda a discussão, o Presidente abriu para
votação, sendo, o parecer,  aprovado por unanimidade.  03)   Processo nº 070113/2011-65 -
Contrato entre a UFPR e a Empresa Habitual Gestão de Mão de Obra Ltda objetivando
a prestação de serviços terceirizados visando o preenchimento de 69 postos de trabalho
na atividade de motorista, sendo que 5 postos são para o Hospital de Clínicas e o restante
para  a  Centran/PRA (homologação).  Central  de  Transportes. O  Relator,  Conselheiro
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Donizetti  Antônio Giusti, exarou parecer favorável à homologação do “ad referendum” do
COPLAD. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. 04)  Processo nº
038251/2012-31  –  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  empresa  GECON  –  GESTÃO  EM
ENGENHARIA DE CONSTRUÇÕES LTDA para realização de obra de construção do
Bloco  de  Salas  de  aula  LACTEC  –  Campus  Centro  Politécnico  (homologação)  da
Prefeitura  da  Cidade  Universitária. Em  discussão  a  Conselheira  Maria  Lúcia  Masson
questiona  a  construção  de  um prédio  do  LACTEC nas  dependências  desta  Universidade.
Questiona  ainda,  em sendo  de  propriedade  do  LACTEC,  a  quem estariam  disponíveis  a
utilização  das  referidas  salas  de  aula?  O  Conselheiro  Luiz  Claudio  Fernandes  também
questiona a utilização do terreno da Universidade para construção de um bloco de salas de
aula do LACTEC, indagando, principalmente que destinação será dada ao bloco. Colaborando
com a discussão, a Conselheira Hellen Katarina Rosa Moreira  relata que os alunos da UFPR
não têm acesso ao já existente laboratório do LACTEC. No sentido de dirimir as dúvidas dos
Conselheiros  com  relação  a  destinação  e  uso  do  referido  bloco,  a  Pró-Reitora  de
Planejamento, Orçamentos e Finanças, Professora Lúcia Montanhini, esclarece que o projeto
foi intitulado “Bloco de Salas de aula do LACTEC”, em razão de que a construção está sendo
realizada  com a  verba  disponibilizada  pelo  Instituto  à  UFPR. Por  fim,  decidiu  a  Câmara
aprovar por unanimidade o parecer com a exclusão da associação do nome do LACTEC ao
Bloco de sala de aulas objeto do processo, bem como que a gestão do prédio fique sob a
responsabilidade  da Direção da Tecnologia.  06) Processo nº  70113/2011-65 – Pedido de
isenção da taxa de ressarcimento institucional de 10% referente as custos indiretos na
execução de acordo interinstitucional tripartite HC-UFPR/FUNPAR/St Jude Children's
Research Hospital, para execução do projeto “Atendimento Sistematizado ao Paciente
com anemia de Fanconi”.  O Relator, Conselheiro Donizeti Antônio Giusti, exarou parecer
favorável ao requerimento de isenção da taxa. Em discussão e votação o parecer foi aprovado
por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a sessão,  da qual eu,  Daniela Dias Robalo,  secretária,  lavrei  a
presente ata.
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